

Социальный интерактив

Андрей Злоказов и Елена Альшиц ответили на вопросы читателей «ОГ»



Сергей РЫБАКОВ

На этой неделе гостями редакции «Областной газеты» стали министр социальной политики Свердловской области Андрей ЗЛОКАЗОВ и управляющий Отделением Социального фонда России по Свердловской области Елена АЛЬШИЦ, которые более двух часов отвечали на вопросы наших читателей.

Несмотря на то, что прямая линия приурочена ко Дню пенсионера в Свердловской области, уникальному региональному празднику,

который традиционно с 2013 года отмечается на Среднем Урале в последнее воскресенье лета, вопросы были самые разнообразные. Это объяснимо: аудитория у нас разновозрастная. Спрашивали об уже вступивших в силу и еще ожидаемых новациях социального законодательства, о порядке назначения и индексации пенсий, о работе социального такси и еще о многом-многом другом.

Подробно о том, как прошла прямая линия, мы расскажем в ближайших номерах «ОГ».

Комфортное образование

В этом году в Свердловской области откроется восемь новых школ

Три новые и две капитально отремонтированные школы откроются в Свердловской области уже в День знаний. Кроме того, до конца 2024 года будут достроены еще 5 школ, а в 14 образовательных организациях завершится капремонт, который проводится в рамках инициативы Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ федеральной программы модернизации школьных систем образования.

В числе трех построенных к новому учебному году школ Губернаторский лицей в микрорайоне Солнечный Екатеринбурга. На возведение инновационного учебного центра было направлено 3,4 млрд рублей. Лицей рассчитан на 1 200 учеников. В составе образовательного комплекса, помимо самой школы, построены технопарк, центр дополнительного образования детей, медиацентр, общественный центр для молодежи, региональ-

ный центр подготовки педагогических команд. Новые современные школы 1 сентября откроют свои двери для ребят, проживающих в Чкаловском и Академическом районах уральской столицы – №300 на улице Рощинской и №133 на улице Академика Ландау. До конца года завершится строительство еще пяти школ в Екатеринбурге, Березовском, рабочем поселке Пышма, Краснотурьинске, поселке Кедровое.

Масштабные восстановительные работы уже завершились в двух школах области. В частности, в верхнесалдинской школе №6, построенной в 1992 году, полностью заменена кровля, оборудованы парапеты и отремонтированы вентиляционные шахты. Также здание обеспечено средствами антитеррористической защищенности и пожарной безопасности в соответствии с необходимыми требованиями. В школе №7 имени Героя РФ Ю.С. Игнатова в Нижней Салде провели капитальный ремонт кровли, обновили

пищеблок и спортивный зал, где появился скалодром. Кроме того, с этого года учащиеся смогут пользоваться современным спортивным стадионом, где предусмотрены футбольное поле с покрытием, баскетбольная и волейбольная площадки, полоса препятствий и площадка со спортивным оборудованием, в том числе для сдачи нормативов ГТО.

До конца 2024 года капитальный ремонт планируется завершить еще в 14 школах. В рамках федеральной программы на данные работы направлено порядка 1 млрд рублей из консолидированного бюджета, в числе которых свыше 300 млн рублей – областные средства.

Напомним, что в канун Дня знаний министр образования и молодежной политики региона Юрий Биктуганов провел прямую линию в редакции нашей газеты, в ходе которой ответил на вопросы читателей «ОГ». Репортаж читайте в ближайших номерах.

све.рф

ДЕНЬ ПЕНСИОНЕРА
В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

август

25



Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Дорогие земляки!

Сегодня с особой теплотой и благодарностью я обращаюсь к людям старшего поколения и поздравляю с Днем пенсионера в Свердловской области!

День пенсионера – это еще одна возможность поблагодарить уральцев за многолетний труд и вклад в развитие нашего региона и всей России.

Системная поддержка людей старшего возраста всегда в числе приоритетов социальной политики государства. Правительство Свердловской области выполняет все обязательства, связанные с льготами и адресной помощью, поэтапно расширяет меры поддержки граждан, в том числе направленные на улучшение качества жизни, снижение финансовой нагрузки при оплате жилищно-коммунальных услуг, газификации домовладений. Мы сотрудничаем с некоммерческими и волонтерскими организациями, реализующими значимые проекты поддержки пожилых уральцев, которые нуждаются в особой заботе.

Многие годы на территории области сохраняется добрая традиция вручения семейным парам, прожившим в браке свыше полувека, знаков отличия «Совет да любовь». За все время такой награды удостоены почти 66 тысяч супружеских пар.

Уважаемые пенсионеры Свердловской области!

Счастья вам, крепкого здоровья, бодрости духа и душевной гармонии. Пусть ваши дети и внуки всегда радуют вас своими успехами и достижениями, заботятся о вас, перенимают ваш жизненный опыт, семейные и нравственные ценности, ваше желание и умение быть полезным людям, обществу, своей стране.



Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области

Людмила БАБУШКИНА

Уважаемые ветераны, люди старшего поколения!
Дорогие уральцы!

От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с Днем пенсионера в Свердловской области!

Этот региональный праздник учрежден одиннадцать лет назад по инициативе губернатора Евгения Куйвашева в знак глубокого уважения к людям старшего поколения, посвятившим многие годы созидательному труду на благо страны и региона. Сегодня мы говорим слова благодарности тем, кого отличают мудрость, доброта, активная гражданская позиция, верность моральным ценностям и духовному наследию нашего народа.

Уральцы «серебряного возраста» реализуют свой потенциал в наставничестве, в деятельности волонтерских организаций. Многие из них ведут большую работу в рамках поддержки участников специальной военной операции и жителей территорий, затронутых боевыми действиями.

В 2011 году Свердловская область стала одним из первых регионов Российской Федерации, где появилась комплексная областная программа «Старшее поколение», направленная на создание условий для здорового активного долголетия уральцев. В ее рамках развивается гериатрическая медицина, созданы Школы пожилого возраста, позволяющие обучаться компьютерной и финансовой грамотности, заниматься спортом и творчеством, изучать туристические маршруты родного края.

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днем пенсионера в Свердловской области!

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и всего самого наилучшего! Радуйтесь успехам своих детей и внуков! Пусть вас всегда согревают забота и любовь близких!